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USSPA otevřela v únoru 2006 svůj pražský showroom 
 

Dolní Dobrouč, únor 2006 
 

V Zelenči, Praha-východ je od února letošního roku otevřen nový pražský showroom 
předního evropského výrobce masážních bazénů, společnosti USSPA z Dolní Dobrouče. 
Největší specializovaný showroom svého druhu v České republice nabízí kompletní 
sortiment masážních bazénů z produkce USSPA včetně modelů úplně nové řady Happy 
Spa. V upravené zahradě je navíc možné masážní bazén i Swim spa vyzkoušet. 
  
Celková plocha interiéru nového showroomu přesahuje 400 m2, součástí objektu jsou kromě 
prezentačního prostoru s masážními bazény i kanceláře, jednací místnost, technické zázemí a byty 
pro zaměstnance. Stavbu navrhl ing. arch. Žiška a její realizace proběhla od srpna do prosince 
2005. Předváděcí centrum je umístěno v Praze-Zelenči mezi dálnicemi na Hradec Králové a Mladou 
Boleslav a jeho snadná dostupnost usnadní výběr toho pravého masážního bazénu nejen 
obyvatelům Prahy a blízkého okolí, ale i zájemcům, pro které je doposud jediný showroom v sídle 
firmy v Dolní Dobrouči (který je samozřejmě i nadále plně k dispozici) příliš daleko. Kompletní 
nabídku relaxační bazénů ocení nejen noví zákazníci, ale i stávající klienti firmy, kteří si 
v showroomu mohou vybrat a zakoupit doplňky ke své spa včetně chemie a oblíbených vůní pro 
aromaterapii. Moderní předváděcí centrum je otevřeno od úterý do soboty vždy od 10:00 do 18:00. 
Zájemci však  mohou po telefonické domluvě navštívit showroom i mimo uvedenou pracovní dobu! 
Návštěva centra potěší i příznivce kvalitní architektury, čisté linie moderní stavby jsou zasazeny do 
příjemné zahrady a navíc výborně ladí s výjimečným designem masážních bazénů z produkce 
USSPA.  

Masážní bazény z produkce USSPA, vyráběné v sídle společnosti v Dolní Dobrouči, si své vedoucí postavení na 
našem i evropském trhu udržují  díky své mimořádně vysoké kvalitě, inovativnímu designu a naprosto 
profesionálním službám. Za úspěchem rodinné firmy stojí propracovaný systém péče o zákazníky, vlastní 
vývojová a designérská dílna, samozřejmostí jsou nejmodernější výrobní technologie.  Špičkové materiály a 
bohatý výběr doplňků dovádí masážní bazény po stránce vzhledu a komfortu k naprosté dokonalosti. Všechny 
spa a Swim spa z produkce USSPA jsou standardně dodávány v kabinetu z Thermowoodu - speciálně 
upraveného dřeva, které nevyžaduje žádnou další péči. Sortiment společnosti tvoří řada luxusních masážních 
bazénů Universum Spa, nová řada cenově dostupnějších bazénů Happy Spa, která byla uvedena na trh v únoru 
2006 a která definitivně nahrazuje nejstarší masážní bazény amerického původu Royal Spa, s nimiž firma 
v roce 1995 začínala. Kombinaci nejlepších vlastností spa a klasických bazénů představuje termální bazén Swim 
spa. Luxusní ComfortCLUB SPA jsou vyhledávaným vybavením hotelů, penzionů, fitness center, sportovních 
klubů, rehabilitačních center apod. Společnost USSPA své masážní bazény úspěšně exportuje, v současnosti má 
své zastoupení již v 21 zemích Evropy. 
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